

州长开会时写微博 梅氏痛批不务正业



图上面是梅德韦杰夫和尼基塔在微博上的对话,下面是俄政府工作会议场景。

据俄罗斯《莫斯科时报》9月1日报道,近日,俄罗斯基洛夫州州长尼基塔·贝莱辛竟然在政府工作会议期间溜号写微博,总统梅德韦杰夫痛批其不务正业。

俄电视台和新闻机构报道称,近日200多名官员齐聚克里姆林宫举行高等教育会议。当时托木斯克州州长维克多·克雷斯正在就教育政策发表演讲,尼基塔则边听边在微博上对其发表评论,被梅德韦杰夫的首席经济顾问达瓦科维奇看到并报告了总统。

梅德韦杰夫在会议上批评说:“在国家委员会会议期间,尼基塔州长坐在那里写微博,显然他没有什么重要事情可做。”尼基塔在微博上回应称:“达瓦科维奇向总统泄露了我的报告,这就是信息社会的代价。”梅德韦杰夫在自己的微博上写道:“这的确是信息社会的代价,但主要观点是我们不该在工作时分散注意力,对吧?”尼基塔羞怯地回复道:“完全同意,但我当时在仔细听报告,而且这份报告上周就已经流传,我已经读过。”

美国媒体撰文称 首相是日本 “最糟糕职位”



菅直人(左)与小泽一郎

日本民主党代表选举1日上午在党总部接受候选人登记,力争连任的现任首相菅直人(63岁)和前干事长小泽一郎(68岁)通过代理人进行了登记,两人角逐党代表的选举格局正式确定。

美国《外交政策》8月31日刊文,题为:首相——日本最“糟糕”的职位。

文章称,在上位还不到3个月之时,日本首相菅直人就要为保住这个职位而战斗。今年6月,当政的鸠山由纪夫备受腐败的指责和外交诟病而被迫下台。仅仅3个月后,日本的首相宝座可能再次易主。挑战者小泽一郎长期以来一直是幕后操控者和前任党内领导人的角色示人,去年因政治献金丑闻而权威尽失。

文章称,尽管小泽不大可能取代菅直人成新任党首,但鉴于小泽发出的强力挑战,结果可能对民主党造成灾难性影响。即使菅直人最终度过危机,保住首相职位,他面临的局面将更加严峻。



布莱尔回忆录上市,称自己曾为伊战丧生者落泪,被民众批为——

布莱尔的“鳄鱼泪”

英国前首相托尼·布莱尔的回忆录《旅程》9月1日上市。他在书中向读者披露自己担任首相的10年,回顾自己任内所做重大决定。

布莱尔在书中狠批自己的继任者戈登·布朗,称后者担任首相是“一场灾难”。他同时为自己让英国参加伊拉克战争的决定辩护,表示他虽然为战争死难者感到“极度难过”,但“不后悔”作出参战决定。

痛批布朗

《旅程》的摘选于8月31日公布,其中布莱尔对于布朗的评价和看法成为媒体关注的焦点。

布朗2007年接替布莱尔出任工党党首和英国首相。在随后3年中,布莱尔极少对布朗及其政府发表评论,但他在回忆录中详细阐述对继任者的看法,其中不乏“难以相处”“发狂”等尖锐字眼。布莱尔说,布朗缺乏“政治天分”。他形容布朗“长于政治考量,但缺乏政治感觉;善于理性分析,情商则完全为零”。

按布莱尔的说法,自己早料到布朗担任首相“将成为一场灾难”,但他当时除“让位”给布朗外没有其他选择。

在布莱尔担任首相的10年间,布朗一直担任财政大臣职务。虽然对布朗多有不满,布莱尔仍在回忆录中称赞布朗的才能,“我相信……他是这个国家最好的财政大臣。”他说。

“鳄鱼眼泪”

在布莱尔担任首相的10年间,让英国参加伊拉克战争可能最具争议的决定之一。

布莱尔在回忆录中谈及伊拉克战争。他在书中写道,他为在伊拉克战争中丧生的人感到“极度难过”,曾为丧生的士兵和平民落泪,但他坚持认为,让英国参加伊战的决定正确,“我无法对参战决定抱有悔意”,他说。

据英国《每日邮报》报道,布莱尔此言激起了伊战受害者家属的满腔愤怒,他们讥讽布莱尔的眼泪乃“鳄鱼的眼泪”。

对此,一位儿子在伊战中阵亡的父亲雷格·凯斯称,布莱尔真正悲痛的只是那场战争毁了他的政治声望,他补充道:“他所谓的流过不少眼泪,与我们夫妻为死去的儿子,以及成千上万受害者家属们为他们死去的亲人所流下的眼泪根本无法相比,甚至连近似的悲痛都算不上。”

★评价两极分化

观察家: 他与丘吉尔齐名

刚开始,他是所有人的朋友,”布莱尔传记作者安东尼·塞尔登说,“(任期)结束时,他在英国几乎没有朋友。”塞尔登说,布莱尔属于少数富有魅力的政治家之一。“英国历任首相中鲜有国际性人物,”他说,“我们有丘吉尔,我们有撒切尔夫人,我们还有布莱尔。”

英民众: 这是个阴险男人

英国网民在各大英国新闻网站的留言显示,布莱尔在他们眼里是一个唯利是图、阴险的政治家。来自英国卡迪夫市的网友Anti-Blairite说:“这是个阴险的男人。他的所作所为都是为了把大把钞票装进自己兜里。”

卡扎菲

威胁欧洲会“变黑” 开口索要50亿欧元

利比亚领导人卡扎菲8月30日晚上在意大利访问时称,除非欧盟每年付给利比亚50亿欧元打击非法移民,否则成千上万的非洲非法移民将涌向欧洲,“可能会让欧洲变成黑色”。

卡扎菲是在出席意大利-利比亚友好合作条约签署两周年纪念仪式上发表上述言论的。许多愤怒的意大利议员猛烈抨击了这种直白的要钱方式,并将之与“黑手党勒索”方式作比较。反对党议员们呼吁贝卢斯科尼总理与卡扎菲保持距离。

尤里·伊万诺夫

俄前军情高官 暴尸地中海岸

据新华社电 土耳其报纸《祖国报》日报道,两周前在土耳其哈塔伊省地中海海滩上发现的一具男尸经证实确为俄罗斯情报总局前副局长尤里·伊万诺夫将军。

俄罗斯情报总局为俄罗斯军事情报机构。报道说,伊万诺夫曾任情报总局副局长。德新社报道,莫斯科上星期证实伊万诺夫已经死亡,但没有提供他死亡地点、原因等细节。

《祖国报》报道,伊万诺夫上一个任务是受命于俄军方前往叙利亚检查在叙俄军事基地设施,他最近一次出现的地点是叙利亚海滨城市塔尔图斯的一座俄军事基地。

米利班德兄弟

工党选举新党首 兄弟之争引关注

英国工党党首选举1日举行,大卫·米利班德和其弟弟爱德华·米利班德将成为彼此最强劲的对手,共同角逐党首之位。

对此,兄弟俩表示,“无论谁赢,家族都庆祝”。45岁的大卫·米利班德曾说“我们的家族是稳固的”,兄弟竞争不会损害家庭关系。目前最新民调显示,大卫·米利班德拥有36%的支持率,而弟弟爱德华的支持率为30%,最后的竞选结果将于9月25日公布,此后工党将在曼彻斯特举行一年一度的党代表大会。

斯蒂芬·施瓦茨曼

黑石集团CEO 把奥巴马比作希特勒

据美国媒体8月31日报道,美国大公司CEO现在面临着最困难的时期:奥巴马政府的金融改革法案要求上市公司CEO报告他们与工作人员的工资情况,并对这些企业征收重税。美国著名私募股权投资巨头黑石集团的CEO斯蒂芬·施瓦茨曼日前忍无可忍,将奥巴马与希特勒相提并论,称政府的税收政策如同希特勒入侵波兰。

斯蒂芬的言论很快便被媒体曝光,意识到事情严重性后,斯蒂芬立即出面发表声明,对他的言论做出道歉。斯蒂芬是美国收入最高的CEO之一,2008年收益超过7亿美元。

白云山板蓝根关爱您和家人健康, 远离病毒侵扰!

抗病毒 防治流感

- ✓ 指纹图谱精选药材
- ✓ 地道药材质量好
- ✓ GAP基地规范种植
- ✓ 清热解毒, 凉血利咽

白云山和衷中药
永不过期的关爱

团购及免费咨询电话: 8008302398